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VEREADOR ALVONI MEDINA (PRB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, Ver. Paulo Brum, que preside a sessão. Gostaria de 

cumprimentar o nosso patrão do CTG Pousada da Figueira, que 

recebe essa justa homenagem do nosso Ver. Paulo Brum e da Mesa 

Diretora da qual faço parte. Gostaria de dizer ao nobre João Carlos 

Barcelos Guterres que é um prazer receber o senhor aqui na nossa 

Casa. Essa homenagem ao CTG é de suma importância, eu estive no 

CTG quando tive a oportunidade de estar num evento, quando vi ali, 

realmente, a acessibilidade, quando o senhor me mostrou as dependências do CTG. Está 

parabéns. Gostaria de cumprimentar o meu amigo que está sempre presente, o Jorge 

Brasil, que representa o diretor de acessibilidade da Secretaria Municipal 

Desenvolvimento Social e Esporte. Seja bem-vindo, mais uma vez, a nossa Casa. 

Nesta Semana da Acessibilidade, comemoramos algo que, realmente, tem sido uma luta 

para as pessoas com deficiência. Sabemos a dificuldade das pessoas com deficiência na 

cidade de Porto Alegre. Gostaria de colocar, também, o meu gabinete e a Frente 

Parlamentar em Defesa da Pessoa com Deficiência a todas as pessoas, a todas as 

entidades que militam essa causa e trabalham em prol dessa causa das pessoas com 

deficiência. A cidade de Porto Alegre tem que ter um olhar mais carinhoso para essa 

população. Sabemos que a dificuldade da cidade é muito grande, as calçadas na cidade, 

as lojas precisam olhar mais para o seu estabelecimento e fazer a acessibilidade para que 

as pessoas tenham dignidade, possam entrar nesses ambientes, tenham esse direito, 

tenham o direito de fazer as suas compras, de ir ao restaurante, ir aos lugares, e que 

possam chegar lá e não precisem se humilhar para entrar, ou então pedindo favores para 

o dono do estabelecimento para comprar alguma coisa. 

Eu me coloco nessa causa, e sei da importância da Semana da Acessibilidade, da luta 

que tem feito as pessoas cadeirantes, as pessoas com deficiência visual que têm andado 

na cidade, os idosos também. Infelizmente as calçadas esburacadas precisam de um 

olhar mais carinhoso. Buscamos também, juntamente com o nosso prefeito, com o nosso 

secretário, para que eles possam também cuidar mais da cidade e ver realmente a 

importância de fazer calçadas, fiscalizar calçadas para as pessoas que precisam se 

locomover, precisam andar na cidade de Porto Alegre. Eu me somo a essa homenagem 

tão fundamental, especial da Pousada da Figueira. Estás de parabéns, patrão, como o 
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senhor mesmo falou, o senhor e sua equipe, porque o senhor não faz o trabalho sozinho, 

tem uma equipe por trás, tem pessoas que lhe ajudam, que lhe auxiliam e que estão aí 

juntamente com o senhor para cuidar daquele lugar, para que as pessoas, ao chegarem 

lá no CTG, possam se sentir em casa, se sentir acolhidas, saber que ali vão poder brincar 

na cancha de bocha, estar juntamente com seus familiares. Parabéns, Ver. Paulo Brum, 

também por essa iniciativa, e parabéns à nossa Presidente Mônica, que através da Mesa 

Diretora acolheu esse pedido do nosso amigo, Ver. Paulo Brum. Deus abençoe a todos. 

Um forte abraço.  

(Texto sem revisão final.)  

  

 

 


